VENERDI 12 GENNAIO 2024 DISCOTECA OPUS CLUB ROMA

Lazio, Roma Luogo https://www.annuncici.it/x-433726-z

Venerdi Opus Club Roma

musica commerciale Reggaeton house

ingresso in lista Danilo Cappa entro 00.00 Omaggio Donna 15 euro Uomo drink incluso

Contattami al 331 12 per prenotare un TAVOLO o una lista ingresso saltatila in lista Danilo Cappa

DIscoteca OPUS CLUB

indirizzo: Via Giuseppe Sacconi, 39, 00196 Roma RM

Discoteca Roma opus club venerdì 12 Gennaio 2024 opus club roma discoteca venerdì 12 Gennaio 2024 discoteche roma aperte discoteche roma serate commerciali serate Reggaeton roma discoteche venerdì liste opus club discoteche roma Chiudi

https://www.annuncici.it/x-433726-z









GENNAIO OPUS (





VENERDI 12 DISCOTECA https://www.annuncici.it/x-433726-OPUS CLUB



VENERDI 12 DISCOTECA ROMA https://www.annuncici.it/x-433726-z GENNAIO 2024 OPUS CLUB



https://www.annuncici.it/x-433726-z

OPUS CLUB



VENERDI 12 DISCOTECA https://www.annuncici.it/x-433726-z OPUS CLUB

VENERDI 12 DISCOTECA

GENNAIO 2024

